Ha valamelyik haromszogrél megmutatjuk, hogy teriilete a masik harom haromszog teriiletének 0sszegével egyenld,
ezzel azt is megmutattuk, hogy ez a legnagyobb teriiletd.

Legyen a koron valasztott P pont a négyzet AB oldala folotti negyedkoron; a négyzet tovabbi csicsai legyenek
C és D. Toljuk el az ABP haromszoget ugy, hogy az AB oldal DC-re keriiljon, P 4j helyzete P; legyen. Ekkor — a
haromszogek teriileteit ugyanugy jelolve, mint a haromszoget — nyilvan Py DC = PAB, tovabba az egy-egy atlojukkal
kettévagott ADP, P és BCP, P paralelogrammabol DP,P = PAD és CP,P = PBC. Igy

DCP =P, DC+CP,P+DP,P=PAB+ PAD + PBC.

Ezzel a feladat allitasat bebizonyitottuk, s6t annal joval tobbet is, hiszen a bizonyitasban csak annyit hasznaltunk
ki, hogy ABCD paralelogramma (még azt sem, hogy szogei derékszogek), tovabba hogy P az AB oldal és a DA, CB
oldalak meghosszabbitasa hatérolta tartomanyban (sdvban) van. (Az abran egyszer vonalkizva.) A bettik megfelels
cseréjével alkalmazhaté a bizonyitas az dbra kétszer vonalkdzott savjaira is. Ha a pont hatarvonalon van, egy vagy két
haromszog egyenesszakasszé fajul, teriiletéiil 0 veendd.
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